

兴业银行“兴农贷”，金融活水注“三农”

京江晚报讯 为全面贯彻落实江苏省政府关于转变农业发展方式的思路，优先支持新型农业经营主体的要求，2018年，兴业银行南京分行与江苏省农业信贷担保有限责任公司合作建立了银担合作模式，充分利用和发挥双方各自的优势，通过“平台+产品”的业务模式积极创设金融服务产品“兴农贷”，以农业现代化客户为主要服务对象，共同推进涉农小微重点领域的金融服务。

去年9月，农担镇江分公司成立后，双方多次召开座谈会探讨“三农”信贷业务推进，合作进一步深化。

今年2月，兴业银行镇江分行再落地一笔兴农贷业务，助力三农企业加速发展。句容一家主营苗木花卉种植的农业企业，有苗木基地，对外销售各类花卉苗木，同时经营农副产品销售。2018年末，兴业银行句容支行了解到企业近年来稳步发展，因本年在手

订单增加，需要一定的资金用于采购苗木。但企业自身资产实力较为薄弱，无法提供足额抵押物，担保成了企业融资的难题。

在充分了解客户需求及基本情况后，兴业银行句容支行向其推荐了“兴农贷”产品，并联系省农担进行沟通，只需成年子女提供反担保即可。帮助企业解决了担保难问题，同时还对产品设立了利率较基准上浮最高不超过10%的上限要求，实实在在地降

低了农业企业融资成本，解决了融资贵的问题。最终，该笔授信于今年2月完成投放，成为兴业银行句容支行开行的首单“兴农贷”业务，也是镇江分行落地的第三笔兴农贷业务。

2019年，兴业银行将持续推动该项产品，与农担公司互荐客户，深化合作，打通三农、小微企业的融资渠道，帮助企业解决融资难融资贵的问题，与小微企业相伴成长，共同发展。（王小月）

句容农商行开展“普及金融知识万里行”活动



京江晚报讯 日前，句容农商行根据《2019年度江苏省银行业普及金融知识万里行活动方案》要求，开展“普及金融知识万里行”活动，本次活动有五大主题，分别是“个人信息保护宣传”、“防范电信网络诈骗宣传”、“支付安全宣传”、“抵制非法集资宣传”、“理财知识宣传”。

宣传期间，句容农商行积极

做好现场宣传引导。分别在营业部、郭庄支行开展现场宣传活动，通过悬挂横幅、摆放展板、设置咨询台、发放宣传册等形式，集中宣传了五大主题金融知识，得到了现场群众的热烈欢迎，活动共发放宣传品160余份，宣传受众共200人次，有效增强了广大受众的金融安全意识。

同时，主动做好物理网点宣

传。以传统物理网点为宣教主阵地，利用各网点LED屏，滚动播放2019年度普及金融知识万里行活动标语，同时在营业厅内张贴宣传海报、标识，在折页架醒目位置摆放各类宣传折页，以生动形象的图画及通俗易懂的文字向客户宣教金融知识。

（刘骏 王小月）

平安三方视频解决异地变更投保人难题

近日，业务新人小王前往平安人寿的门店咨询，贾先生去年刚为孩子投保的保单，现在要求退保，且贾先生现在在外地工作，该如何办理手续？

平安人寿的业服柜员小冷习惯性地询问贾先生退保原因。“夫妻离婚了，孩子跟着妈妈，投保人是爸爸去了外地打工，爸爸称保险费交不上了……”小王一边说着客户的情况，一边表示很是苦恼。

“爸爸不交了，妈妈可以交，办理投保人变更，将投保人改成妈妈交费，这样不用退保！”柜员小冷说道。小王听后如获至宝，表示立刻联系客户处理。

隔天，柜员接到了小王的电话：“那天问你要办退保的那单，联系到客户的前妻了，并向她详细介绍了这份保单的权益及保险责任，因保单保障很全面，她前妻愿意继续给孩子交这单保费，同意变更投保人。可是原投保人在外地，没几天就到交费期了。”

前妻愿意缴费，可变更投保人似乎又成了问题。“我查过服务在线了，上面说投保人变更，要身份证原件，像这样在外地怎么办理呢？”小王又提出了难题。

柜员小冷立即提醒他：“别忘了我们有平安金管家。”接着，小冷向小王介绍了金管家APP的保单服务功能，软件早已实现三方视频连线功能，原投保人和新投保人即使不在同一个地方，也可成功办理业务。柜员小冷最后不忘提醒小王，具体步骤的流程截图已发给他，按图提示指导客户操作，如还有不清楚的，及时询问。

几天后，小王传来好消息，贾先生这份保单通过金管家APP的三方视频服务，成功地将投保人改成了孩子妈妈，相关信息已经完成了变更，并且今年的保费也转账成功了。

金管家三方视频服务，正如一帆立于潮流而坚定前行的航船，为便捷的客户服务保障护航。同时平安为贾先生留住的不仅仅是一份全面保障的保单，更是对孩子的一份爱。

（胡四荣）

选对卡，每天都是6·18年中大促 南京银行京东金融联名卡帮您省钱

6·18年中大促刚刚落幕，也许有的小伙伴会遗憾，还没来得及享受优惠，活动就结束了。其实，只要选对一张卡，每天都能像6·18一样享受优惠。即日起至2019年8月31日，办理南京银行京东金融联名卡，无论是开卡还是刷卡消费，都有好礼拿。

开卡可获得爱奇艺会员卡。如果您是首次成功申请南京银行京东金融联名卡，核卡后次月底前激活卡片，即可领取爱奇艺VIP黄金会员月卡，领取有效期为激活后次月月底前。

刷卡消费礼品更丰富。如果您是新客户，成功申请南京银行京东金融联名卡，于核卡后次2个月月底前完成3笔消费，每笔618元（含）以上，或完成1笔618元（含）以上的消费，即可领取京东PLUS会员年卡或实物礼品拉杆箱（任选其一），领取有效期为达标后次月底前（本处消费内容不包含：预授权交易，还

款交易，被撤销、冲正或退货的消费，以及分期每期分摊部分）。

如果您是南京银行信用卡的老客户，满足核卡后次2个月月底前，绑定京东支付且完成任意一笔支付交易，也可领取京东PLUS会员季卡，领取有效期为达标后次月底前。

此外，如果您使用南京银行京东金融联名卡，在当月内累计消费金额为2019元（含）以上（预授权交易，还款交易，被撤销、冲正或退货的消费以及分期每期摊还部分除外），即可获得“月月有惊喜”奖品领取资格。可于获取资格后的次月内领取“月月有惊喜”好礼，礼品按月更新，限领取1次，数量有限，先到先得，领完为止。而使用南京银行京东金融联名卡在京东商城购买实物商品时进行京东支付，即可享受支付随机立减优惠。每天限10次，最高可免单。

南京银行京东金融联名卡

最高5万元额度，免年费，一年最高可领600元购物券。PLUS京典年卡一年最高省3000元，其专属权益包括每月100元全品类专享券，每月5张、共360元运费券礼包，10倍购物返京豆，9折服饰折扣券，PLUS价商品特惠专区、购物返生活特权、购物节疯狂立减、专属客服VIP专线、免费上门退换货等。

还等什么？立即申请南京银行京东金融联名卡，尊享权益，每天都是6·18年中大促。南京银行服务热线：95302。

（王小月）



钱

周刊
·
综合

编辑 胡四荣
版式 冷国方
校对 陈东